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Ομόφωνη ψήφιση του προϋπολογισμού του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας 

 

Προϋπολογισμός 2024: Εργαλείο ανάπτυξης για τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας 

 

Στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 10 Μαρτίου, εγκρίθηκε 

ομόφωνα από το Δημοτικό Συμβούλιο ο Προϋπολογισμός του Δήμου Αρχαίας 

Ολυμπίας για το έτος 2024, γεγονός που δείχνει εμπιστοσύνη στους στόχους της 

Δημοτικής Αρχής. 

 

Ο ισοσκελισμένος προϋπολογισμός με έσοδα που ανέρχονται στα 27.185.752,69 

ευρώ και έξοδα ιδίου ποσού, αποτυπώνει ρεαλιστικά τις εκτιμήσεις και το οικονομικό 

πρόγραμμα του Δήμου κατά το νέο έτος.  

 

Ο προϋπολογισμός, μέσα από τα αναλυτικά οικονομικά δεδομένα που περιέχει, 

διασφαλίζει την ομαλή λειτουργία του Δήμου και κατοχυρώνει το αναπτυξιακό 

πρόγραμμα που έχει σχεδιάσει να υλοποιήσει, δίνοντας έμφαση σε βασικούς πυλώνες 

της πολιτικής της Δημοτικής Αρχής. Ενδεικτικά αναφέρουμε:  

 

 Ρεαλιστικός προϋπολογισμός με στόχευση στην παγκόσμια ακτινοβολία του 

Δήμου, αλλά και στην επίλυση των προβλημάτων στην καθημερινότητα των 

πολιτών. 

 

 Προβλέψεις για την ιδιαιτερότητα του 2024 ως ολυμπιακή χρονιά και για 

δράσεις που θα πλαισιώσουν το κορυφαίο γεγονός της αφής και θα 

αναδείξουν τα 2800 χρόνια από την πρώτη τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων. 

 

 Αναπτυξιακή προοπτική με πρόβλεψη και αναμόχλευση όρων και ενεργειών 

για το σχέδιο πόλης της Αρχαίας Ολυμπίας. 

 

 Πρόβλεψη για την αποτελεσματική προβολή του Δήμου και την προώθηση 

του τουριστικού προϊόντος με σύγχρονες μεθόδους. 

 

 Δρομολόγηση των εκκρεμοτήτων του Δήμου για την υποχρέωση εναρμόνισής 

του με το υφιστάμενο κανονιστικό πλαίσιο, η οποία θα λύσει λειτουργικά 

προβλήματα και θα διευρύνει τις αναπτυξιακές δυνατότητες του Δήμου (π.χ. 

κτηματολόγιο, εσωτερικός έλεγχος). 

 

 Αξιοποίηση προγραμμάτων και δυνατοτήτων για ενίσχυση με ανθρώπινους 

πόρους, ώστε να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα του Δήμου και οι 

παρεχόμενες προς τους πολίτες υπηρεσίες (αποκομιδή, πράσινο, χειριστές 

μηχανημάτων έργου, αναδιάρθρωση διοικητικών υπηρεσιών). 

 

 Προσπάθεια μείωσης λειτουργικού κόστους του Δήμου και γενικότερα 

προσπάθεια εξορθολογισμού των δαπανών με έμφαση στην επιλογή 

προσφορότερων λύσεων (π.χ. οχήματα, ενεργειακές ανάγκες, λοιπές αμοιβές 

υπηρεσιών και έργων). 

 

 Υλοποίηση τεχνικού προγράμματος ύψους 14.180.792,02 ευρώ που βελτιώνει 

τις υποδομές και αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής των πολιτών, αλλά και 

μεγάλες συνέργειες που θέτουν στο επίκεντρο την τοπική οικονομία και τον 

άνθρωπο. 

 



Υπενθυμίζεται, παράλληλα, ότι ο Δήμος Αρχαίας Ολυμπίας κατάφερε, μετά από 

επίμονες προσπάθειες, μία από τις μεγαλύτερες πιστώσεις προκειμένου να 

προχωρήσει σε έργα παρεμβάσεων αποκατάστασης ζημιών από φυσικές 

καταστροφές, ύψους 1,2 εκατ. ευρώ, μετά από συνάντηση που είχε προ ημερών ο κ. 

Παναγιωτόπουλος με τους Υφυπουργούς Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, κ. Χρήστο Τριαντόπουλο και Προστασίας του Πολίτη, κ. Ανδρέα 

Νικολακόπουλο. 

 

Η άριστη συνεργασία με τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών, κ. Σωτήρη Παπαηλίου και 

με όλο το προσωπικό της Οικονομικής Υπηρεσίας και η ποιότητα του έργου που 

παρήγαγαν, έδωσε την απόλυτη προσοχή και σπουδαιότητα στις ανάγκες και τις 

προτεραιότητές του Δήμου. Σχεδιάσαμε έναν προϋπολογισμό που επιδιώκει τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών και την πρόοδο του τόπου μας, δίνοντας 

έμφαση σε τεχνικά έργα και σε έργα υποδομής. 

 

► https://arxaiaolympia.gov.gr/omofoni-psifisi-tou-proypologismou-tou-dimou-

archaias-olybias/ 


